

我市中心城区城市管理“六项”整治工作正式启动

本报讯 (记者 李瑞才)记者从4月19日召开的中心城区城市管理“六项”整治动员会上了解到,为进一步提高周口市中心城区城市管理水平,巩固深化省级文明城市创建成果,保障省第十三届运动会在我市成功举办,提升城市品位和形象,优化城市环境,经研究,我市决定在中心城区开展“六项”整治工作。时间是从4月20日起至6月1日止。据悉,“六项整治”工作分别为:交通秩序整治、市容秩序整治、环境卫生整治、门店牌匾整治、小广告整治、绿化美化整治。

由市公安局部门牵头,通过加强一线警力部署,在易堵路段高峰期增派警力等手段,严管重罚各类交通违法行为,大力整治“三轮之乱”,加大对各类车辆停放的管理力度。各区以及市交通局、教育局、工商局、残联等市直相关各职能部门要结合各自实际,统筹安排,加大对机动车、非机动车乱停乱放的治理力度。非机动车、摩托车一律停在人行道外侧,车头朝外整齐摆放;机动车要统一朝向,停放在泊车位内;严厉打击三轮车非法营运,严厉查处三轮车各类交通违法违规行为,强化二轮车生产、销售、改拼装管理;规范对中心城区接送学生用三轮车和代步自用三轮车的管理;加强对残疾人三轮车车主的宣传教育管理工作;取缔非法设置的停车场(点)。

由市城管部门牵头,首先,组织协调各区、各职能部门对城区主次干道沿线从事餐饮、副食、制作、加工、维修、清洗等各类门店出店经营、堆放杂物等违章行为进行整治;清理取缔学校、广场、市场、商场、桥头周边区域及城区主次干道两侧的出店占道经营、马路市场和流动摊点。对早夜市摊点,严格限时限点经营,并设置垃圾容器,做到摊走地净;对不按要求落实的经营商户,督促其整改,整改不到位的一律不得经营。同时,集中整治“两违”和私搭乱建行为。持续加大“两违”治理力度,严格控制增量、减少存量;针对沿街私搭乱建的各类临时建筑物、构筑物,各相关责任单位要认真排查,及时拆除。全面治理在行道树、护栏上晾晒衣物、悬挂横幅、设置招牌和广告牌等行为;对供电、通信的线杆线路进行规范,对设置不合理、违反相关标准的线路和设施,所属责任单位要立整立改,积极推进电力、通讯等管线入地。

聚焦城市管理“六项”整治工作

3月份我市CPI同比上涨0.1%

本报讯 (记者 窦娜)记者昨日从市统计局获悉,3月份,我市居民消费价格总水平(CPI)同比上涨0.1%,环比下降0.1%。

3月份,与老百姓息息相关的八大类商品价格呈现“六涨二降”态势,下降幅度最大的是食品烟酒类价格,同比下降2.9%,是八大类商品中影响指数变化幅度最大的商品;衣着类价格在本月仍与食品烟酒类价格“并肩作战”,同比下降0.4%。在上涨排行中,医疗保健类价格延续上月的上涨趋势,稳坐本月榜首,同比上涨3.6%;居住类价格紧跟其后,同比上涨2.0%;教育文化和娱乐类

(线索提供:黄伟)

周口市豫资投资发展有限公司是经周口市人民政府批准,于2017年3月由河南省豫资城乡投资发展有限公司和周口市人民政府共同出资设立的,注册资本10亿元,是周口市政府重要的融资平台。根据公司发展需求,现面向社会公开招聘高级经营管理人员4名。

一、招聘职位

1.常务副总经理1名。

2.融资部经理1名。

3.项目部经理1名。

4.财务部经理1名。

二、岗位职责及报考资格条件

(一)常务副总经理岗位职责及报考资格条件

1.岗位职责,协助总经理负责公司常务工作;

(1)负责公司经营管理工作,组织实施董事会决议;

(2)组织实施公司年度经营计划和投资方案;

(3)协调公司内部关系,推动各项制度执行;

(4)监督、检查、督促公司各部门完成工作;

(5)完善公司行政管理系统,提高各行政管理水平;

(6)完成公司章程规定的其他工作。

2.报考条件:

(1)年龄原则上限在46周岁以下(1971年1月1日以后出生),特别优秀的可适当放宽;

周口市豫资投资发展有限公司招聘公告

(四)财务部经理岗位职责及报考资格条件

1.岗位职责:

(1)贯彻执行公司财务管理制度,加强公司财务、资产管理,提高资金使用效益;(2)参与年度经营计划、资金使用计划、投融资计划、年度财务预算等重大方案的制订;

(3)负责公司财务预算和监督实施;

(4)完成公司领导交办的其他工作。

2.报考条件:

(1)年龄在42周岁以下(1975年1月1日以后出生);

(2)普通全日制大学本科及以上学历;

(3)金融类、经济类专业;

(4)具有5年以上同等职位相关企业

管理经验,有省、市级综合管理部门和省、

市级投融资公司工作经历的优先;

(5)熟悉和把控宏观政策走向,了解

政府项目运作流程,熟悉掌握政府投融资

类公司的管理和运行;

(6)有较强的管理能力和协调能力;

(7)具有良好的敬业精神和职业道德操守;

(8)担任单位中层以上职务3年以上。

(二)融资部经理岗位职责及报考资格条件

1.岗位职责:

(1)根据公司发展战略及经营需求,

编制公司年度总体投融资计划;

(2)根据公司资金需求预测,进行金

融市场调研与分析,制订并实施相应的投

融资解决方案;

(3)建立多元化的企业融资投资渠道,

通过对公司资产和负债进行全面分析,设

计投融资不同项目和方式;

(4)做好项目融资资本测算,为项

目投融资方案提供依据。

(5)编写投融资分析报告,对存在的

问题提出相应的应对措施。

不忘初心绽芳华

——沈丘县国税局退休干部杨秀峰事略

□记者 刘彦章 通讯员 徐磊 贾磊

其次,组织各区环卫部门继续强化道路和公共场所清扫保洁,达到“五净五无”(车行道净、步行道净、边角侧石净、井沟井盖净、树穴净,无积存垃圾、无污泥积水、无烟蒂痰迹、无浮土积存、无乱贴乱画),主干道、快速路机械化清扫率达100%,清扫路面达到“双10”(道路每平方米粉尘量不超过10克,地表垃圾滞留时间不超过10分钟)标准,并对城中村、老旧居民小区、背街小巷、集贸市场、施工工地等处开展环境卫生综合整治,对城区内铁路、公路、河道沿线沿岸两侧环境卫生开展综合治理。组织各区严格落实大气污染防治措施和“六个100%”要求;加大对大气污染防治及建筑渣土治理力度,严格管控建筑渣土运输,严禁无牌、无证车辆进入渣土清运行业,落实密封措施,并按审批运输时间、路线、处置要求清运,杜绝滴、洒、抛、漏等现象发生。

最后,组织各区统一规范商铺招牌样式,对临街商铺招牌(匾)进行清理,要求更新、修复破损和锈蚀的招牌(匾),特别对存在安全隐患、影响市容市貌的门店招牌(匾)进行集中整治,及时取缔沿街各类出店竖式招牌和立地式移动灯箱招牌;组织专门力量集中对中心城区擅自建设或张贴、喷涂、刻画、悬挂在墙面、柱体、橱窗、店门、护栏、路牌以及其他市政公共设施上的各类广告;全面清理各类未经批准擅自设置或超期的户外广告,限期整改陈旧破损户外广告,拆除主要道路两侧有碍市容的遮阳篷(伞)及条幅、布幔,对乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发广告的行为人进行严厉查处。此外,市政园林部门将进一步加强对城区主次干道、人行路面、花圃花坛、各类管网、市政设施进行整治,做好中心城区公园、绿化带、广场等绿地的缺株补植,4月底前全面完成适宜春季种植各类花草树木的补栽工作,通过打造一批街头游园、道路绿化精品,加快形成一路一特色、一路一景观的绿化格局。

市城管办相关负责人表示,“六项整治”工作启动后,他们将会精心组织、狠抓落实,并通过强化督查等手段,进一步强化队伍、树立形象;在周口日报、周口晚报、周口市广播电视台设立专题专栏,进行广泛宣传,对整治工作的先进典型进行宣传报道,对落后单位予以曝光,确保集中整治工作达到预期效果,有序推进城市精细化管理。

杨秀峰 1958年进入国税队伍后的

第一个岗位是沈丘县赵德营税务所的副主任,1961年11月,他调任刘庄店税务所主任。在当时的经济条件下,税收工作极难开展,而刘庄店正是他的老家,在家门口向父老乡亲收税,其难度可见一斑。杨秀峰回忆,曾经有乡亲骂他:“兔子还不吃窝边草呢!你真忍心向自己的乡亲收钱!”有一次,他到集市上一屠户家中收屠宰税,话还没说完,该屠户就把尖刀扎在案板上,叫嚣着:“要钱没有,要命一条,你爱上哪收上哪收,就是别想收我的钱!”而他忍受着委屈,背着压力,一户一户走访纳税人,一次一次耐心细致地为乡亲们讲解税收政策。他说:“党和国家把任务交给了我,不管受多大委屈、面对多少困难,我都要把工作完成。”

在任刘庄店税务所主任期间,杨秀峰总结出了“三点、四勤、两依靠”的工作方法。“三点”就是上班早点、下班晚点、走路快点,“四勤”就是勤学习、勤研究、勤调查、勤走动,“两依靠”就是依靠广大群众、依靠部门配合。几十年如一日,杨秀峰坚持这种工作方法,带领着全所同志团结奋战,每年都超额完成上级下达的税收任务。“常在河边走,就是不湿鞋。”杨秀峰这样说也是这样做的。从加入国税队伍开始,他坚持请客不去、送礼不要,绝不贪占国家和纳税人的点便宜,一直过着清廉简朴的生活。

三十五载的坚守与奉献,杨秀峰为国家税务工作作出了不可磨灭的贡献,在基层岗位上诠释了共产党员的先锋本色。

老来相守,夫妻共谱夕阳美

“我这一生,最感谢的,也是最对不起的,就是她了。”杨秀峰紧握着老伴的手,拍着她的手背说道。杨秀峰的老伴说:“他这个人哪,就是脾气倔,做什么事都非要做到最好。那时候,他不分白天黑夜,不管刮风下雨,只要有工作,经

常是吃住在单位,把家里的事全扔给我一个人。”

杨秀峰夫妇一路相伴、一路扶持,回想这风风雨雨的六十余载,他们一路互相搀扶着鼓励着走过的岁月中,发生了太多的故事。而其中,最令两位老人心伤却又骄傲的事情就是为国捐躯的二儿子。1978年,在辽宁省丹东市当通讯兵的二儿子,在一次军事演习中壮烈牺牲。每当想起二儿子时,杨秀峰总会用一句掷地有声的话安慰老伴:“为国家而死,重于泰山,死得其所!”杨秀峰对二儿子叮嘱最多的话就是要做到爱国和诚信。

退休后,杨秀峰夫妇的夕阳生活可谓多姿多彩。杨秀峰喜欢练书法,家里小书桌上、墙上都有他的墨宝,而老伴就陪在他身边为他研墨。当然,他们也不会忘记庄稼人的本分,他们在院子里开辟了一片小菜园。闲暇之余,杨秀峰会跟老伴一起读书、看报、看电视,关心了解国家大事、人民生活,看着国家有了新发展、社会有了新气象、人民生活水平有了新提高,他由衷感到高兴和自豪。剪报纸是杨秀峰的爱好之一,从1988年开始至今,这个习惯已经坚持了近30年,厚厚的一大本剪报集,老人细心地进行分门别类,有国家大事、奇闻异事,也有中外名人、健康知识,还有社会动态、家庭教育等方面的内容。

杨秀峰说:“从书刊杂志中,我学到了很多东西,也总结了很多东西,希望现在的年轻人也能静下心来多读读书。”89岁的杨秀峰记忆力不减当年,一篇《不气歌》能够完整地背诵下来:“别人生气我不气,气出病来无人替……”杨秀峰经常对老伴说:“心情好、心态好,就能身体健康、长命百岁。”

终极奉献,不忘初心绽芳华

曾经,多数人都认为,入土为安是最能让死者安息、生者安心的方式。

但如今,遗体捐献被更多的人所接受,“死亡”不再是禁忌、不再是终点,而是可以成就“终极奉献”。时光侵蚀了他的容颜、老去了他的躯体,却无法黯淡他那颗炽热的心,无法消磨他对社会的爱。谈到捐赠遗体的初衷,杨秀峰说:“人总是要死的,与其一把火烧掉,还不如用器官帮助其他人,让他人的生命活得更好。这是多好的一件事啊!”

杨秀峰捐赠遗体的念头萌生于2013年,杨秀峰从电视上了解到,虽然我国遗体捐赠发展了近20年,但仍处于起步阶段。来自卫生部门的数据显示,我国每年有150万患者需要器官移植,而每年器官移植手术仅开展了1万余例。尽管近些年遗体捐赠数量逐年增加,但现实是,这对于我国各大医学院和研究所所需的人体解剖标本来说是远远不够的。

了解到这些事情后,杨秀峰先和老伴说了捐赠遗体的想法,没想到,老伴竟然十分支持他,并希望两个人能一起进行遗体捐赠。随后,两位老人分别向沈丘县老干部局、沈丘县红十字会和省红十字会表达了他们的愿望,并递交了遗体捐赠申请书。如今,他们已经完成了相关流程手续,并正式与有关部门签署了遗体捐赠协议书。

杨秀峰说,他这样做,不是想要得到别人的赞扬,而只是希望在自己死后,能让心脏继续为新的生命跳动,能让自己的眼角膜给他人带来光明。哪怕只能做标本用来做医学研究,也总比一把火烧掉有价值得多。

“报效祖国,造福人民。”杨秀峰老人用一生诠释了他信奉的人生信条。他甘于奉献、舍身为民的大公无私精神,心怀大爱、冲破陋俗的大无畏品质,必将在中原大地上熠熠生辉。

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 李书永 王文杰)近日,从中共河南省委组织部、中共河南省委老干部局、河南省人力资源和社会保障厅传来喜讯,周口市中级法院因老干部工作成绩突出,被授予“河南省老干部工作先进集体”称号。

近年来,周口中院离退休老干部认真贯彻落实有关老干部的各项方针政策,切实保障了老干部“五有”目标的实现。一是不断创新工作方法,加强老干部思想政治建设,为老干部订阅党史资料和报刊杂志;为离退休干部工作党支部设置专门的办公室、学习活动室和阅览室;建立老干部微信群,每日在群内分享党史、时事新闻。二是立足本职,全面落实老干部各项待遇,实行包片区的管理服务方式,定期联系和走访老干部,了解掌握他们的思想状况、生活状况,帮助他们解决实际困难;加强活动室建设,确保老干部精神生活更加充实。三是积极引导,为老干部发挥余热搭建平台,返聘12名退休老干部,从事案件评查、信访接待、诉前调解等工作;一部分老干部积极投身到关心下一代工作中,定期到中小学校开展法制宣传,号召青少年远离犯罪。

面进行全面考察。突出考察政治品质和道德品行,注重考察工作实绩、工作作风及廉洁自律情况,综合分析考察对象的一贯表现和人岗相适应情况,对是否适合和胜任招聘的职位作出评价。

(四)研究决定

经综合分析报考人员的面试和经历、实绩、能力、人岗相适度等情况,初步提出各职位聘用人员建议名单,经研究后确定正式聘用人员名单。

(四)聘用管理及待遇

(一)应聘人员应严格遵守国家法律法规和公司、部门制定的各项规章制度。

(二)应聘人员3年内不能办理调动手续或报考其他单位。

(三)根据所报考的职位及个人情况执行基本薪酬,根据季度和年度考核结果发放绩效薪酬、激励薪酬。

(四)公司员工食堂提供三餐,外地员工同时享有职工宿舍的住宿条件。

(五)公司按照国家规定为员工缴纳五险一金。

(六)根据《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》和有关法律、法规、规章规定,通过公开招聘的人员应聘与招聘单位签订3年期限的劳动合同。试用期为6个月,试用期满后由用人单位进行综合考核,不合格的解除劳动合同。试用期间的工资福利待遇,按国家有关规定执行。

咨询电话:0394-8273605

联系人:朱文学



为丰富群众文化生活,近日,一场别开生面的擀面条大赛在周口经济开发区淮河路办事处南徐居委会举行,十多名擀面条高手现场比拼和面、擀面、切面技能,场面十分热闹。

记者 窦娜 摄